
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum    : 20 april 2021 

Tijd    : 19.30 uur 

Plaats    : raadszaal  

 

Aanwezig: 

Waarnemend voorzitter :  de heer H. Troost 

Griffier    :  mevrouw S.M.H. Voortman 

Raadsleden          : de heren E. Hattem, H. Kin, J. Slager, R. Slager en H. Troost (SGP) 

de heren J.C. Bos, M. Troost, L. Hoeve, A. Schra, en mevrouw K. 

Russcher (CU) 

mevrouw H. Brinkman, mevrouw G. Compagner, de heren H. 

Courtz en  A. Hokse 

de heren A. Stegeman en F. de Wee (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Wethouders         : de heren L. Mulder, A. Mussche  

 

 

 

1. 

 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet 

iedereen van harte welkom.  

  

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 

3. Spreekrecht agendapunten 

Er hebben zich geen insprekers gemeld.   

 

4. Vragen en mededelingen 

De heer Bos stelt vragen over een bericht wat verschenen is in de media over een gezin in de 

gemeente Staphorst wat getreiterd wordt door pubers.  

 

 Wethouder Mussche beantwoordt de vragen.  

 

5. Besluitvormend bespreekpunt: Hoofdlijnen akkoord RES West Overijssel 

 De heer Slager dient namens de fractie van de SGP motie (92) in, en roept op: 

  

• Bedrijven (of clusters van bedrijven) te stimuleren om te kiezen voor aftopping van de 

piekstroom bij zonnepanelen, zodat er zoveel mogelijk zonnestroom geproduceerd kan 

worden tegen zo laag mogelijke maatschappelijke kosten. 

 

 De motie wordt met 16 stemmen voor (CDA, CU, GB, SGP) en 1 stem tegen (PvdA) aangenomen. 

  

 De heer Schra dient namens de fracties van de CU, CDA en SGP een motie (94) in, en roept op: 

  

• Om in de RES 1.0 aandacht te besteden aan de wijze waarop de zonneladder toegepast    

wordt.     

 

De motie wordt met 14 stemmen voor (CDA, CU, SGP) en 3 stemmen tegen (GB, PvdA) 

aangenomen 

 



 

 

De heer Courtz dient motie 95 in: Lokaal eigendom RES 1.0 verhogen naar 80% in. 

 

De heer Courtz geeft na de schorsing aan dat de CDA fractie motie 95 intrekt en mogelijk bij de 

behandeling van het kader grootschalige opwek hierop terug komt 

 

 De raad besluit met algemene stemmen: 

1. In te stemmen met de doelstellingen en afspraken in het concept-Hoofdlijnenakkoord 

Regionale Energiestrategie West-Overijssel.  

2. Kennis te nemen van het collegebesluit om het RES bod van Staphorst in de RES 1.0. te  

verhogen van 88 Gwh naar 120 Gwh.   

 

6.  Opiniërend bespreekpunt: Communicatie- en Participatieplan Transitie Visie Warmte 

 Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 11 mei 2021. 

 

7. Opiniërend: Instemmen planuitwerking Levensboomlocatie 

 Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat er vanuit de raad de behoefte 

is om in een besloten bijeenkomst meer financiële (niet openbare) informatie te ontvangen. De 

voorzitter concludeert dat dit onderwerp als besluitvormend bespreekpunt wordt geagendeerd 

en dat de agendacommissie zich zelf buigen over de datum voor agendering alsmede het 

moment voor de extra bijeenkomst.  

  

  Wethouder Mulder doet de toezegging dat de raad een financiële uitwerking krijgt van de 

planuitwerking Levensboomlocatie.  

 

8.  Opiniërend: Startnotitie Cultuur 2022 e.v. 

 Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 11 mei 2021. 

 

 Wethouder Mussche doet de toezegging om in het najaar een informatieve raadsvergadering te 

beleggen zodat de raad input kan geven aan de cultuurnota. 

 

9. Sluiting vergadering 

 De voorzitter sluit de vergadering om 23.15 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 11 mei 2021. 

 

Voorzitter,       Griffier, 

 

 


